江苏南星药业有限责任公司
江苏南星药业有限责任公司位于南京经济技术开发区，为康缘集团下属控股子公司，前身为南京中医药大学制药厂，是一家以现代中药研发、生产、销售为主导的现代化中药制药企业，是江苏省高新技术企业、江苏省民营高科技企业及南京市高成长科技创新型百优企业。公司股东南京中医药大学是国内知名的高等中医药院校，教育科研实力雄厚；康缘集团是一家集中药研发、生产、贸易为一体的大型中药企业，是国家中药现代化示范企业、国家重点高新技术企业。
南星药业拥有通过国家GMP认证的制剂车间2万平方米，可生产片剂、颗粒剂、胶囊剂、橡胶膏剂、口服液、糖浆剂等六大类剂型20余个名优中成药品种。由公司投资的南星医药产业园已开工建设，产业园将建设成为一个集生产、研发、物流、特色医疗服务于一体的综合性医药产业园区，产业园区规划占地面积300亩，总投资20亿元人民币。
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南星药业已初步建成全国性的营销网络，在全国设立了24个销售大区、100余个销售办事处。营销范围也从大、中型医院延伸至零售药店和基层医疗机构，公司产品进入了约2000家二级以上医院及万余家零售药店，形成了基本覆盖全国及全类型终端的自属营销网络。
【主要产品】

复方南星止痛膏——主要用于肩周炎、风湿性关节炎、落枕、急慢性软组织损伤、颈椎病、腰椎间盘突出等疾病的治疗,是国内唯一具有五层结构的外用膏药,药效强劲、起效迅速。
通塞脉片——国内唯一全面应用炎症反应学说及脂源性学说防治动脉粥样硬化的植物药，经过25年的临床验证,安全有效,是心脑血管病人防止二次复发的首选，水溶性薄膜包衣,对防治糖尿病人的并发症尤其适用。

这两种产品均为公司自主开发，并被列入“国家中药保护品种”、2004版“国家医保目录”品种及“江苏省高新技术产品”。
另外公司整合骨科产品，重拳推出骨风湿线的系列产品，包括七味通痹口服液、腰痹通、抗骨增生胶囊等。

【企业荣誉】

2002年至2008年间，公司获得国家科技型中小企业技术创新优秀项目、江苏省高新技术企业、南京市科技型技术创新工程示范企业、南京市技术创新管理先进企业、南京市优秀民营企业、南京市百强成长型科技企业、南京市安全工作先进单位、 南京市劳动和社会保障先进单位 、南京市环境保护先进单位、南京市中小企业信息化应用示范单位、南京市劳动和社会保障诚信单位等国家、省、市多项荣誉称号。
近三年来共获得新药证书4件，临床批件1个，发明专利 6 项，先后承担国家及省部级课题3项，负责起草国家药品质量标准5个。“南京市心脑血管及骨伤科药物制剂工程技术研究中心”和“江苏省骨伤科药物制剂工程技术研究中心”也落户南星药业。
【新员工培训】
为了保证新员工能够顺利到融入公司文化和工作中去，公司每年都对新进员工进行为期近一个月的的岗前培训,培训内容包括企业文化、管理制度、专业知识和岗位技能等。培训中特别增加了实战演练的环节，快速培养实战能力。培训期间公司还组织学员进行军事训练，培养员工坚韧不拔、吃苦耐劳的精神，帮助他们铸就强健的体魄和坚韧的毅力，使他们能够轻松地面对走上工作岗位后的任何挑战。
对于刚刚走上工作岗位的新员工，公司还会安排资深员工进行一对一的导师带教，并对导师的带教工作进行考核，直到新员工顺利转正。

另外，公司经常聘请国内著名培训师、公司高层管理人员、资深产品专员、一线精英销售代表进行授课和经验交流，帮助员工学习新知识，稳扎稳打地提高工作技能，时刻以饱满的精神和热情享受工作的乐趣。
【员工发展】

为促进销售工作的开展，给广大销售人员提供正常的升迁机会，合理建设管理人才梯队，调动员工积极性, 公司制定了公平、公正、公开的晋升机制：根据代表的纯销业绩，将销售代表分为考察期代表、初级代表、中级代表和高级代表，特级代表五档。连续三个月纯销业绩达到上一级代表纯销标准者，即可向公司申请晋级。工作表现优秀，具有管理潜力的员工可以推荐到管理岗位，担任主管、地区经理、大区经理甚至公司高层管理职务。
在南星药业，只要有能力，肯努力，就一定有广阔的发展空间，南星给员工提供的是一个无垠的舞台，在这个舞台上，您可以尽情的展示自我、放飞梦想。
【企业愿景】
南星药业始终贯彻 “创新进取、务实高效、严谨和谐”的企业文化，坚持“以人为本”的管理理念，追求“创造卓越南星，构筑人类健康平台”的崇高理想，力争成为中药骨科第一品牌和国内一流的著名大型中药制药企业。

在后续发展中，公司将以技术创新、管理创新、营销创新为手段，以中药骨科药物、中药心脑血管药物为主要发展领域，重点发展中药外用制剂中的新品种、新剂型，加大市场占有和覆盖，扩大销售规模，利用5年左右时间将公司发展成为具备较强技术创新能力的中药制药企业。

我们真诚欢迎，药学、中药学、医学、市场营销、药事管理及相关专业的优秀人才到南星来发展事业，大展宏图。医药行业是一个机遇与挑战并存的行业，我们坚信通过大家的不懈努力，我们一定能实现所有南星人共同的理想和追求，创造出南星药业辉煌的明天。
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